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ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Αθήνα, 23-02-2021 

 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού  

                      Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

 

ΘΕΜΑ:  «Σχετικά με την πιθανή εμπλοκή ΜΚΟ ή δομών ασυνόδευτων ανηλίκων            

που έθεταν ανήλικα παιδιά στη διάθεση του ηθοποιού – σκηνοθέτη που 

απασχολεί την τρέχουσα επικαιρότητα» 

 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 

Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα και αναφορές, που αναρτώνται στο διαδίκτυο, γίνεται 

λόγος για καταγγελίες σχετικά με ανήλικους πρόσφυγες που φέρονται, με ευθύνη 

συγκεκριμένων ΜΚΟ, να μετείχαν σε «μαθήματα θεάτρου» από κατηγορούμενο για βιασμό 

κατά συρροή ηθοποιό - σκηνοθέτη, ο οποίος απασχολεί κατά την τρέχουσα περίοδο τα 

Μέσα Ενημέρωσης, με τα φερόμενα αδικήματα να έχουν λάβει χώρα την περίοδο 2017-

2018. Σύμφωνα με τις καταγγελίες, πολλά από αυτά τα παιδιά, μετά από δύο ή τρία 

«μαθήματα», εξέφραζαν δυσφορία ή άρνηση στην επιστροφή τους ξανά στον χώρο των 

…«μαθημάτων», χωρίς ουδέποτε να ερευνηθεί ο λόγος για τον οποίο δεν ήθελαν τα εν 

λόγω παιδιά να επισκεφθούν τον άνω αναφερόμενο  ηθοποιό - σκηνοθέτη ή χωρίς να 

υπάρξει η παραμικρή σχετική αναφορά από τα πρόσωπα που είχαν την ευθύνη 

συμμετοχής των άνω παιδιών σε αυτά τα …«προγράμματα». Σύμφωνα με όσα έχουν 

δημοσιοποιηθεί, στην υπόθεση αυτή φέρονται να εμπλέκονται τρεις δομές ασυνόδευτων 

ανήλικων προσφύγων. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Σκοπεύετε να διερευνήσετε τις σχετικές καταγγελίες που αφορούν στο εύρος της ως άνω 

χρονικής περιόδου, ούτως ώστε να διευκρινιστούν οι συνθήκες περί πιθανής εμπλοκής 

κάποιων  ΜΚΟ, στα παραπάνω καταγγελλόμενα, που έλαβαν χώρα εις βάρος ανήλικων 

παιδιών; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Είναι σε γνώση σας τα όσα αναφέρονται παραπάνω και τι είδους μέτρα έχετε λάβει ή 

σκοπεύετε να λάβετε σχετικά με την δράση των ΜΚΟ, που καταγγέλλονται ότι έθεταν 

ασυνόδευτα ανήλικα παιδιά στην διάθεση του ηθοποιού – σκηνοθέτη που απασχολεί την 

τρέχουσα επικαιρότητα; 

 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




